

县委第十四轮巡察工作动员部署会召开

本报讯 (记者 谢红静 张彪) 6月17日,县委第十四轮巡察工作动员部署会议召开。县委相关领导宣读巡察组分工和授权决定并作动员部署讲话。

会议宣读了《县委第十四轮巡察工作实施方案》。根据十四届县委统一部署和2021年县委巡察工作计划安排,县委第十四轮巡察派出3个巡察组对6家被巡察过的党组织开展巡察“回头看”,6月18日开始正式进驻被巡察单位,到6月30日前巡察结束。

会议要求,要提高思想认识,深刻理解开展巡察“回头看”的重要意义。强化政治监督,坚决落实“两个维护”根本任务;深化思想认识,把巡察纳入“三不”一体推进工作格局;树立人民立场,着力发现和解决侵害群众利益问题。要明确工作定位,准确把握本轮巡察工作任务。科学统筹谋划,突出巡察重点、狠抓整改落实。要强化责任担当,确保本轮巡察取得扎实成效。把握不同特点,精准开展监督;用活方式方法,

提升监督质效;严明工作要求,加强统筹协调指导。

会议强调,要扎实做好县委第十四轮巡察工作,真抓实干、勇于担当、敢于碰硬,坚决完成好县委交付的重要政治任务,为持续深化全面从严治党、加快推进我县经济发展作出新的更大贡献。

县委巡察工作领导小组、县委巡察机构全体成员、被巡察党组织主要负责人和联络员共计40余人参加会议。

我县举办“保民生促就业”专场招聘会

40余家企业参会 132人达成就业意向

本报讯 (记者 谢红静 于水实习生 张昕悦) 6月16日,由辽宁省就业和人才服务中心主办,市就业服务中心、县总工会、县人力资源和社会保障服务中心承办的“保民生促就业”阜蒙县专场招聘会在大五家子镇政府院内举行,旨在巩固拓展脱贫攻坚成果,加大对就业困难人员、农村贫困劳

动力等重点群体的服务力度,为用工企业和求职人员搭建桥梁。

为确保招聘会取得实效,工作人员全程为求职者和招聘企业提供宣传指导与服务。

当天,共有40余家县内外用工企业和培训学校,提供了千余个就业岗位,涉及机械制造、电子电器、住宿餐

饮、家政服务等多个行业领域。现场咨询群众达800余人,当场达成就业意向132人。

活动中,为了方便求职,现场还设立了政策宣传咨询台,提供关于人才职业介绍、创业就业、社保等方面的咨询服务,发放各类宣传资料,全力推动我县人民群众就业、创业。

神舟十二号将执行我国空间站阶段首次载人飞行任务

向着空间站,出发!

6月16日上午,中国载人航天办公室在酒泉卫星发射中心举行记者会。中国载人航天办公室主任助理季启明宣布,经任务总指挥部研究决定,瞄准北京时间6月17日9时22分发射神舟十二号载人飞船,飞行乘组由航天员聂海胜、刘伯明和汤洪波组成,聂海胜担任指令长。

这次航天员要做什么?

计划开展两次出舱活动,在轨期间主要完成4项任务

神舟十二号飞行中,飞行乘组将在轨完成4个方面的主要工作,计划开展两次出舱活动及舱外作业。

4项主要任务,一是开展核心舱组合体的日常管理。包括天和核心舱在轨测试、再生生保系统验证、机械臂测试与操作训练,以及物资与废弃物管理等。二是开展出舱活动及舱外作业。包括舱外服在轨转移、组装、测试,进行两次出舱活动,开展舱外工具箱的组装、全景摄像机抬升和扩展泵组的安装等工作。三是开展空间科学实验和技术试验。进行空间应用任务实验设备的组装和测试,按程序开展空间应用、航天医学领域等实(试)验,以及有关科普教育活动。四是进行航天员自身的健康管理。按计划开展日常的生活照

料、身体锻炼,定期监测、维持与评估自身健康状况。

季启明介绍,按照空间站建造任务规划,今明两年计划实施11次飞行任务,包括3次空间站舱段发射,4次货运飞船以及4次载人飞船发射,2022年完成空间站在轨建造,建成国家太空实验室之后,空间站将进入到应用与发展阶段。

此次任务有哪些特点?

航天员将在机械臂的支持下,首次开展较长时间的出舱活动

神舟十二号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段的第四次飞行任务,也是我国空间站阶段首次载人天地往返运输系统的功能性能,在轨验证航天员与机械臂共同完成出舱活动及舱外操作的能力。同时,将全面验证航天员长期驻留保障技术,包括再生生保、空间站物资补给、航天员健康管理等航天员长期太空飞行的各项保障技术。

此外,任务还将开创两个首次:航天员将在机械臂的支持下,首次开展较长时间的出舱活动,进行舱外的设备安装、维修维护等操作作业;着陆场从内蒙古四子王旗调整到东风着陆场,首次开启着陆场系统常态化应急待命搜救

模式。

太空生活环境咋样?

3个独立卧室和1个卫生间,可与地面双向视频通话和收发邮件

航天员进驻天和核心舱后,将执行天地同步作息制度进行工作生活。核心舱提供了3倍于天宫二号空间实验室的航天员活动空间,配备了3个独立卧室和1个卫生间,保证航天员日常生活起居。航天食品方面,配置了120余种营养均衡、品种丰富、口感良好、长保质期的航天食品。就餐区域配置了食品加热、冷藏及饮水设备,还有折叠桌,方便航天员就餐。锻炼区配有太空跑台、太空自行车,用于航天员日常锻炼。

“通过天地通信链路和视频通话设备,可实现空间站与地面的双向视频通话和收发电子邮件。”季启明说,“此外,空间站核心舱还配置了再生式生命保障系统,包括电解制氧、冷凝水收集与处理、尿处理、二氧化碳去除,以及微量有害气体去除等子系统,能够实现水等消耗性资源的循环利用,保障航天员在轨长期驻留。”

3名航天员在空间站驻留约3个月后,将搭乘飞船返回舱返回东风着陆场。(人民网)

新闻速递 News Express

县农信联社开展全省优秀支行长农区精准营销活动 推动整村授信 “贷动”乡村振兴

本报讯 连日来,县农信联社全面贯彻“实施乡村振兴”战略要求,积极开展全省优秀支行长农区精准营销活动,全方位推动我县整村授信工作向纵深发展。

活动中,县农信联社分别到各乡镇村委会召开信贷优惠政策宣讲会,以专业素质和优质服务,充分调动广大农户的参与热情,将信贷产品真正送到农户家中。

自我县整村授信工作启动以来,县农信联社累计召开座谈会100余场,座谈人数3000余人,意向客户共计2306户,已授信1601户,授信金额9500万元,实际用信3100万元。同时,县农信联社新增投放贷款2.7亿元,用于支持农民春耕创业,支持养殖业发展,为乡村振兴做出了积极贡献。(马超)

旧庙镇为荣立“三等功”现役军人家属送喜报 尊崇暖人心 喜报送上门

本报讯 6月15日,旧庙镇党政负责人一行到该镇梁南村,为荣立“三等功”现役军人刘宗野家属送去喜报、立功证书和慰问金。

旧庙镇党政负责人与刘宗野家属亲切交谈,对刘宗野在部队获得的荣誉表示祝贺,感谢家人为国家和部队培养了优秀军人,为家乡争光添彩。叮嘱镇武装部门及村干部要多关心军人军属的生活,及时帮助解决实际困难,让军人安心在部队服役,解除后顾之忧。刘宗野母亲感谢党和政府的关心,并表示一定鼓励孩子在部队多为国家做贡献,多为家乡增光彩,不辜负党和政府的殷切希望。

据了解,自2020年以来,旧庙镇现役军人有3人荣获三等功,4人荣获“四有”军人称号。(旧庙镇)

16日至17日我县普降小到中雨 平均降水量6.8毫米

本报讯 6月16日至17日,我县出现小到中雨天气过程。

截至到6月17日8时,全县36个气象观测站全部出现降水,平均降水量6.8毫米,其中最大降水量12.2毫米,出现在十家子镇;最小降水量3.8毫米,出现在平安地镇;降水量0.1—9.9毫米的有32个站,降水量10.0—24.9毫米的有4个站。(县气象局)

凝心聚力奋进新征程

“观点权威准确、语言通俗易懂、文风清新简洁”“既好读,又易读,还让人爱读”“理论学习的‘好帮手’”……近日,由中宣部理论局组织撰写的《新征程面对面》引发关注。作为“理论热点面对面”系列通俗读物的最新一本,该书秉承一贯特点和风格,集中回答干部群众普遍关心的重大问题,为读者提供了一份丰盛的“理论大餐”。

怎么看新发展阶段?为什么要以推动高质量发展为主题?新发展格局如何加快构建?……围绕14个重大问题,该书从理论到实践、从历史到现实,进行了深入浅出的诠释,既讲是什么又讲为什么,既讲怎么看又讲怎么办,为我们奋进新时代凝聚了更多共识。同时,翻开书卷,“硬核知识”“历史回放”“他山之石”等栏目点缀其间,扫描二维码,还能收听配

套的有声书、收看14集动漫微视频,新颖的形式,也让理论更有说服力和感染力。

奋进新征程,每个人都是见证者,也都是参与者。正如书中的一句话所说:“每个人都是自己的英雄,每个人都了不起。”以梦想为岸、以实干作桨、以精神扬帆,立足本职岗位,脚踏实地加油干,我们必将成就更伟大的事业。(人民网)

推进安全发展 增进人民福祉

